Pab6ora 5.3. UccaenoBanue buKMOII unBepTopa

eab padoThI: UCCIETOBAHUE CTATUYECKUX U JUHAMUYECKUX XaPAKTEPUCTHUK
BbuKMOII unBeptopa.

IMopsanoK BHINOJTHEHUS

l.

3.1.

3.2.

3.3.

Cobpatb cxemy uHBeptopa (puc. 5.3.1). YcTaHOBUTH MapaMeTpsl
MOII-TpaH3ucTOpOB, COOTBETCTBYIOIINE HOMEPY BapuaHTa (TalJI.
5.3.1). HlupuHy KaHAJIOB TPAaH3UCTOPOB BHIOpPATh O MHAKOBOW. Ha
BBIXO/I€ BKJIIOUNTB KOHAEeHcaTop C, , MOAEIUPYIOLIUI €MKOCTh

Harpy3ku. 3Hauenue C, mpuseneHo B Tabm. 5.2.1.

BxirounTh Ha BX0/1€ UICTOYHUK PSAMOYTOIbHBIX uMITysibcoB VPULSE.
YcranoButh atpuOyThl HcTouHuka: DC =0, AC=0,V1 =0, V2=

E /2, TD=10u, TR = lu, TF = lu, PW = 500u.

B pexxume DC Sweep nocTpouTh U CKOIMUPOBATH B OTUET
nepeaaTOuYHY0 XapaKTEPUCTUKY HHBEpTOpa. [[nana3zon usMeHeHus
BXOJHOr0 HampsokeHus ot 0 no £ .

ITo rpaduky nepenaToyHON XapaKTEPUCTUKH ONPEICTUTh
MIOMEXO0YCTOMYMBOCTh HHBEPTOPA IO YPOBHAM JIOTUUECKUX HYJIS U
112050200158

B pexume Transient moiay4yuTh U CKONUPOBATh B OTYET TpaduKu
BXOJIHOTO U BBIXOJTHOTO HAaIPsDKEHMM, TOKA CTOKa U MTHOBEHHOM
MOITHOCTH, OT/IaBAEMON UCTOYHUKOM.

ITo rpaduky BBIXOJHOI'O HAIIPSKEHUS OLICHUTh BPEMSI BKIIIOUEHMSI U
BBIKJIIOUEHUS cXeMbl. ONpeneNnTh U 3an1caTh B OTYET CPEIHEE BpeMs
3aJICPKKU paCIIpOCTPAaHEHUA 7, .

Tabmuna 5.3.1

TakToBas
Bap. HHHLH ajzfdaﬂa E.,B C,,nd 4acrToTa,
’ MI'no
1 0.13 09 0.1 500
2 0.18 1.8 5 350
3 0.18 1.8 3 200
4 0.25 1.8 1 100
5 0.25 1.8 1.5 100
6 0.35 1.8 3 80
7 0.35 1.8 1 50
8 0.5 3.0 1 50
9 1.2 3.3 3 20
10 1.6 5 5 20
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